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Erfasste Fragebögen = 2790

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert

Skala Histogramm

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.1)
sehr schlechtsehr gut n=2788
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Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser
Lehrveranstaltung verständlich und anschaulich zu
erklären.

1.2)
trifft nicht zutrifft zu n=2772

mw=2
s=1,1
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Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein
Arbeitsaufwand von  Stunden ( ECTS) vorgesehen.
Ihrer Einschätzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden für die Absolvierung dieser
Lehrveranstaltung aufwenden?

1.3)
viel wenigerviel mehr n=2784
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2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

Die*der Lehrveranstaltungsleiter*in ...

... kann Kompliziertes gut erklären.2.1)
trifft nicht zutrifft zu n=2781

mw=1,7
s=0,9

53,6%

1

29,3%

2

11,5%

3

4,1%

4

1,4%

5

... stellt ein Klima her, das Diskussionen unter den
Studierenden fördert.

2.2)
trifft nicht zutrifft zu n=2777
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... geht auf die Studierenden ein und beantwortet
ihre Fragen.

2.3)
trifft nicht zutrifft zu n=2781
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Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut strukturiert.2.4)
trifft nicht zutrifft zu n=2782
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Das Arbeitsklima in der Lehrveranstaltung ist gut.2.5)
trifft nicht zutrifft zu n=2776
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Der Stoff der Lehrveranstaltung wird in einem
angemessenen Tempo behandelt.

2.6)
trifft nicht zutrifft zu n=2775
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Die Lehrveranstaltung fördert mein Interesse am
Studium.

2.7)
trifft nicht zutrifft zu n=2774
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Der Schwierigkeitsgrad des Stoffes ist …2.8)
sehr hochsehr gering n=2776
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL025-FB1-24S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

1.1) Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung für

sehr gut sehr schlecht
n=2788 mw=1,7 md=1 s=0,9

1.2) Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse
dieser Lehrveranstaltung verständlich und

trifft zu trifft nicht zu
n=2772 mw=2 md=2 s=1,1

1.3) Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist
ein Arbeitsaufwand von  Stunden ( ECTS)
vorgesehen. Ihrer Einschätzung nach: Werden

viel mehr viel weniger
n=2784 mw=2,7 md=3 s=0,7

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1) ... kann Kompliziertes gut erklären. trifft zu trifft nicht zu
n=2781 mw=1,7 md=1 s=0,9

2.2) ... stellt ein Klima her, das Diskussionen unter
den Studierenden fördert.

trifft zu trifft nicht zu
n=2777 mw=1,6 md=1 s=0,9

2.3) ... geht auf die Studierenden ein und
beantwortet ihre Fragen.

trifft zu trifft nicht zu
n=2781 mw=1,3 md=1 s=0,7

2.4) Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut
strukturiert.

trifft zu trifft nicht zu
n=2782 mw=1,7 md=1 s=0,9

2.5) Das Arbeitsklima in der Lehrveranstaltung ist
gut.

trifft zu trifft nicht zu
n=2776 mw=1,4 md=1 s=0,8

2.6) Der Stoff der Lehrveranstaltung wird in einem
angemessenen Tempo behandelt.

trifft zu trifft nicht zu
n=2775 mw=1,8 md=1 s=1

2.7) Die Lehrveranstaltung fördert mein Interesse
am Studium.

trifft zu trifft nicht zu
n=2774 mw=1,9 md=2 s=1,1

2.8) Der Schwierigkeitsgrad des Stoffes ist … sehr gering sehr hoch
n=2776 mw=3,4 md=3 s=0,9


